关于《2017年第三师图木舒克市农业机械
购置补贴实施办法》的回复函

国家农机购置补贴政策的实施，极大的提高了职工购置和经营农机的积极性。根据兵团农业机械化推广基地发展水平对三师农业机械化进行了评价。大马力拖拉机配置合理程度为为全兵团较低。随着我师农业结构的调整，棉花面积逐年减少，种植业农机作业量下降明显，现有大型拖拉机数量过剩的趋势显现。三师大马力拖拉机处于过剩状态及配置不合理情况突显。而小型、专业化的机车（园艺、林果业、畜牧业、设施农业）不足。
根据国家农业部、财政部《2015—2017年农业机械购置补贴实施指导意见》要求，结合师市农业结构、种植规模、主要农业机械保有量、农业机械化发展重点以及农机购置补贴政策落实情况，确定资金控制规模。
根据三师产业化调整，种植业面积不断在下调，林果业 、畜牧业、设施农业面积在不断增加，专业化的农业机械明显不足。林果业、畜牧业农机化水平整体水平很低，规模养殖场所占比重小，三师要提高农机发展水平，需进一步加大林果业 、畜牧业、设施农业及农产品初加工类的装备结构。
2017年中央一号文件中也明确强调要完善农业补贴制度，进一步提高农业补贴政策的指向性和精准性。完善农机购置补贴政策，加大对粮棉油糖和饲草料生产全程机械化所需机具的补贴力度。健全林业补贴政策，扩大湿地生态效益补偿实施范围。
为了提高全师的综合机械化率，提升农业机械化进程。原则是总动力不增加的基础上，调整大、中型机车的合理度，师市2017年的农机补贴范围在不违背国家政策、不违背《2017年新疆生产建设兵团支持推广的农业机械产品目录》的前提下，规定农机大型拖拉机只补贴160马力以上的，65马力以上拖拉机在获准更新、报废后可进行购机并给予补贴。按照“小型化、专业化”的原则，对设施农业、园艺业、林果业、畜牧业（包括饲草料）、粮油糖等新兴产业的机械给予补贴，其中配套动力控制在35匹马力以上，并确保机型统一。在补贴过程中不指定经销商、不指定机型，由职工自主择机购买，补贴机具必须是已列入国家或兵团支持推广目录的产品。
补贴标准
[bookmark: _GoBack]中央财政农机购置补贴资金实行差别分档、定额补贴，即同一种类、同一档次农业机械在兵团实行统一的补贴标准。在2017年补贴系统中又新设置了在购置同一种类、同一档次、同一机型的机具，购买价格不同，在补贴比例（补贴标准）相同的情况下，补贴额不同，根据销售价的不同，补贴价格不同，系统自动生成.在2017年补贴系统中又新设置了在购置同一种类、同一档次、同一机型的机具，购买价格不同，在补贴比例（补贴标准）相同的情况下，补贴额不同，根据销售价的不同，补贴价格不同，系统自动生成在2017年补贴系统中又新设置了在购置同一种类、同一档次、同一机型的机具，购买价格不同，在补贴比例（补贴标准）相同的情况下，补贴额不同，根据销售价的不同，补贴价格不同，系统自动生成在2017年补贴系统中又新设置了在购置同一种类、同一档次、同一机型的机具，购买价格不同，在补贴比例（补贴标准）相同的情况下，补贴额不同，根据销售价的不同，补贴价格不同，系统自动生成在2017年补贴系统中又新设置了在购置同一种类、同一档次、同一机型的机具，购买价格不同，在补贴比例（补贴标准）相同的情况下，补贴额不同，根据销售价的不同，补贴价格不同，系统自动生成通用类农机产品最高补贴额由农业部统一确定，部分非通用类农机产品最高补贴额由农业部委托有关省份共同确定，其余非通用类和自选品目农机产品补贴额由兵团确定。兵团制定补贴机具补贴额一览表报农业部、财政部备案后向社会公布实施。
在年度补贴工作结束后，团场农机化主管部门要以公告的形式将所有享受补贴的购机户信息和团场农机购置补贴政策落实情况在师或团网站或农业（农机）部门网站（页）上公布，并确保5年内能够随时查阅。建立健全投诉举报制度。要拓宽投诉渠道，通过电话、网络、信函等形式受理投诉。对实名投诉举报的问题和线索，要做到凡报必查、一查到底。
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